وثيقة تأمين من المسئولية المدنية
     بما أن المؤمن له المذكورة أوصافه في جدول هذه الوثيقة ( المسمى فيما بعد المؤمن له ) قدم إلى شركة الصَّحَارَى للتأمين ( المسماة فيما بعد بالشركة ) طلباً كتابياً ، فإن الشركـــــة تتعهد تأسيساً على البيانات الــــواردة بهذا الطلب وبعد قيام المؤمن له بسداد كافة الرسوم المستحقة عن مدة التأمين المذكورة بالجدول بأن تغطي بمقتضى هذه الوثيقة مسئولية المؤمن له المدنية قِبل الغير وفي حدود المبالغ المبينة بالجدول نتيجة خطأ أو إهمال غير متعمد من جانب المؤمن له وذلك طبقاً للشروط والاستثناءات الواردة بها أو أية شــروط أخرى مضافة إليها بموجب ملاحق مكملة ومتممة لها.

      ولا تشمل التغطية أفراد أسرة المؤمن له أو تابعيه أو مستخدميه أو عماله أو أي شخص يكون المؤمن له مسئولاً عنه بموجـــــــــب قوانيــــــــن إصابـــــــات العمل . كما لا تشمل التغطية ممتلكات المؤمن له أو أي ممتلكات تكون تحت رعايته أو إشرافه أو حراسته . 
الإستثنــــــــــــــــــــاءات
     لا تغطي هذه الوثيقة المسئولية المدنية الناشئة بطريق مباشر أو غير مباشر نتيجة لأحد العوامل الآتية :
	(أ) الحروب ( سواء أُعلنت أو لم تُعلــن ) أو الثـورات أو الاضطرابـات أو المظاهرات أو الإضـــراب أو الغـــــــــزو أو العدوان أو الحروب الأهليـة أو العصيان أو الانقلابات العسكريــــة أو اغتصـاب السلطة أو الفيضانات أو الزوابع أو الأعاصير أو الزلازل أو البراكين أو الهزات الأرضية أو أية ظواهر طبيعية .

	(ب) الإصابـات أو الأضرار الماديـــة التي يسببها المؤمـن له أو أحد تابعيه للغير عن عمد أو التي تصيب أي شخـص من أتبــــاع المؤمن له أو أقاربه أو من يعملون في خدمته .

	(ج) الانفجارات أياً كان نوعها والحرائق ، أو السيارات أو أي مركبة أياً كان نوعها أو الدراجات الهوائية أو النارية أو الحيوانات .

	(د) الـــحــوادث التي تنشأ نتيجة أو بسبـب اختـلال القــوى العقليــة للمؤمـن له أو أحـد تابعيــه أو إذا كان واقعاً تحت تأثيــر أي نــــوع  من المسكرات أو المخدرات .

	(ه) التلفيات التي تصيب المباني التي يزاول فيها المؤمن له الأعمال موضوع التأمين المحدد بهذه الوثيقة .

	(و) الأعمال التي يجريها المؤمن له أو السلطات المختصة لتوصيل مواسير المياه أو أية توصيلات أرضيــــة .

	(ز) التسمم الناشئ عن المأكولات أو نتيجة لوجود مواد ضارة أو غريبة في الطعام أو الشـــــــــــــــــــــــــراب .




الشـــــروط العامــــــة
بند (1) الحـــــــــــــوادث :-
(أ) في حالة وقوع حادث يجب على المؤمن له أو من ينوب عنه إخطار الشركة فوراً بأية وسيلة من وسائل الاتصال المتاحة على أن يتبع ذلك إبلاغها تحريرياً في خـــــلال ثلاثة أيام كحـــــــــد أقصى من تاريخ وقــــــــوع  الحادث بخطاب موصـــــــى عليه ، ويتعين في حالة وقوع حادث جسيم إخطار الشركة في الحال، وعلى المؤمن له إفادة الشركة بكافة البيانات والمعلومات الخاصة بالحادث والمتسبب فيه وأسماء الأشخاص المصابين وعناوينهم وقيمة الأضرار المادية التي أصابت الغير مع ضرورة إبلاغ الحادث فوراً إلى اقرب قسم أو نقطة شرطــــــــة وإخطار الشركة برقم المحضر المحرر عن الحادث والحصـــــــول على أسماء وعناوين شهود الحادث . وإذا لم يقم المؤمن له بإخطار الشركة عن الحادث فإن حقه في التعويض يسقط وتصبح الشركــــــــــة غير مسئولــة عن تغطية الحادث ( إلا إذا اثبت المؤمن له أن تراخيه عن اخطار الشركة بالحادث كان لأسباب خارجة عن إرادته ونتيجة لظروف قهرية ) .
(ب) يجب على المؤمن له أن يحول للشركة أي خطاب أو إعلان قد يصل إليه .
(جـ) تكون الشركة خالية من كل مسئولية في حالة قيام المؤمن له بأي تصرف بالنسبة لأي حادث تغطيه هذه الوثيقة دون الحصول على موافقة كتابية منها وكذلك في حالة قبوله أو اعترافه بأي مسئولية .

(د) لا تتحمل الشركة بأي حال من الأحوال الغرامات أو مصاريف الدعوى القضائية أو المترتبة بسببها .

(ه) إذا ظهرت - عندما ينشأ حق بالمطالبة - تأمينات أخرى تضمن نفس الخطر يكون المؤمن له أو أي شخص أخر قد أبرمها فإن الشركة لا تكون ملزمة إلا بدفع جزء من قيمة التعويض والمصاريف معادل للنسبة بين مبلغ هذا التأمين وبين مبالغ التأمينات مجتمعة .

(و) الحد الأقصى لمسئولية الشركة عن أي ضرر جسماني أو مادي محدد بالمبالغ الوارد ذكرها في جدول هذه الوثيقة . 
بند (2) التعديلات خلال مدة سريان الوثيقة :-
إذا طرأ أي تغيير جوهري على موضوع التأمين خلال مدة سريان الوثيقة وكان من طبيعة هذا التغيير أن يزيد من قيمة الخطر المؤمن منه فإن المؤمن له يلتزم بإخطار الشركة فوراً بهذا التغيير وإلا أُعتبرت الوثيقة لآغية من وقت حدوث هذا التغيير .
بند (3) التنازل عن الوثيقة :-
لا يجوز للمؤمن له أن يتنازل أو يحول للغير الحقوق المترتبة له بموجب هذه الوثيقة إلا بعد الحصول على موافقة كتابية من الشركة .
بند (4) إحلال الشركة محل المؤمن له :-
للشركة الحق بموجب هذه الوثيقة أن تحل محل المؤمن له في كافة حقوقه ودعاويه الناشئة عن هذا التأمين قبل الغير.
بند (5) تجديد التأمين وإنهائه :-
(أ) لا تلتزم  الشركة  بتجديد هذه الوثيقة أو إخطار المؤمن له بتاريخ انتهائها .

(ب) للشركة الحق في إلغاء مفعول هذه الوثيقة في أي وقت وبدون إبداء الأسباب وذلك بإرسال خطاب موصى عليه إلى المؤمن له على عنوانه الموضح بهذه الوثيقة . وتصبح الوثيقة لآغية بعد مرور أربعة عشر يوماً من تاريخ إرسال مثل هذا الخطاب للمؤمن له وفي هذه الحالة ترد  الشركة  للمؤمن له الرسوم النسبية عن المدة المتبقية من تاريخ الإلغاء حتى تاريخ استحقاق الوثيقة .
شـــــــــروط التحكيـــــــم
    كل خلاف في تقييم الضرر ينشأ عن هذه الوثيقة يجب عرضه على محكم للفصل فيه ، ويعين الطرفـــان هذا المحكم كتابة و إ ذا لم يتفقا على اختيار محكم واحد ، فيختار كل منهما محكما كتابة ، وذلك في خلال شهر من تاريخ مطالبة أحدهما الطرف الأخر كتابة بتعيين محكمه . وعلى المحكمين الاثنين تعيين محكم ثالث مرجح قبل مباشرة التحكيم ويجلس المحكم المرجح مع المحكمين المختارين من الطرفين و يرأس جلسات التحــكيم . ولا تقبل أية دعوى أمام المحاكم ضد الشركة قبل صدور حكم المحكم أو المحكمين بتحديد قيمة الضرر
   وإذا تقدم المؤمن له إلي الشركــة بطلب تعويض بموجب هذه الوثيقة وأنكرت الشركة مسئوليتها عن الضرر موضوع الطلب فعلى المؤمن له إن يعرض طلبــــه لتحديد قيمة التعويض على التحكيم وفقاً لما سلف ،وذلك في ظرف أثني عشر شهراً من تاريخ رفض الشركة طلبه وإلا اعتبر تاركاً لمطالبته حقه فيها نهائياً .
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